

# 南加州大学罗希尔教育学院院长致复旦教育论坛读者

亲爱的同仁朋友们：

对有机会应邀在《复旦教育论坛》这本享有盛誉的学术刊物上向大家问候并祝福新年，我深感荣幸。我很高兴美国南加州大学的罗希尔教育学院已与中国复旦大学建立了良好的关系。我期望着在不久的将来双方能开展很多重要的合作。

自2000年以来，我有幸担任南加州大学罗希尔教育学院的院长。在这十年中，学院在加强美国社区教育本地化、全国化和全球化方面迈出了重大的步伐。我们学院的教师培训项目，通过在校教育和网络教育两种方式，吸引着全美各地的学生，对此我们深感自豪。在培养中小学教育管理者、咨询顾问和政府教育官员方面，我们也是专家。我们学院的高等教育管理和学生事务硕士项目(PASA)以及全球教育行政学博士项目(Global Executive Ed.D. program)，目前正在被亚洲国家广泛效仿。

在过去的几年中，我有幸访问了中国15次之多。每次都是与我们相关专业的教授同事以及我们学院的学生们一起来。我们的访问极具价值和意义，真可谓硕果累累。我们在亚洲地区的太平洋沿岸，已与很多大学和学区建立了正式的伙伴和合作关系。通过我们学院的亚太地区国际学术交流中心，我期待着与亚洲各国同仁的合作取得更加丰硕的成果。

我们非常有幸能有机会相互交流学习。复旦大学正在进行的有关中国教育方面的重要研究将会对我们学院关于美国教育问题的研究产生积极影响；同时，我们学院的学者们也期盼着与各位同仁分享他们的研究成果。通过这种交流，我们对世界各地教育需求的影响可以更充分地实现。对罗希尔教育学院来说，我们相信，只有通过合作才能实现伟大的目标。

感谢《复旦教育论坛》让我们有机会定期地为这个重要的学术刊物撰稿。我希望你们也和我一样，期待着罗希尔教育学院的很多成就非凡、名扬四海的教授们的评论和著作。

能收到这样的邀请，我们深感荣幸！

真诚的，

*Karen Symms Gallagher*

卡伦·萨默斯·盖罗格博士

南加州大学罗希尔教育学院 院长

Karen Symms Gallagher, Ph.D.  
Dean and Emery Stoops and Joyce King Stoops Chair  
USC Rossier School of Education